

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



河北筑路机械修理案例

”近日，滦南县洪营村热闹起来了，河北劳动关系学院驻村工作组成员深入田间炕头与广大农民促膝谈心，真心交朋友，共谋发展，极大地鼓舞了群众的干劲。

踏实驻村勤勉工作按照省委开展加强基层建设年活动安排，河北劳动关系学院派出由学院党委副书记武振钧带领的两个工作组于月日入住唐山市滦南县的两个村开展帮扶工作。

进村当天工作组就与村两委成员举行了座谈会，又先后多次与党员代表村民代表低保户座谈，发放《村民建议征集表》，购买米面油慰问贫困村民。

他们到村民家中田间地头走访调查，获取了大量第一手资料，多层面掌握了两村基本情况和亟待解决的个群众关心的问题。驻村半年多来，工作组在抓好村两委建设的同时，千方百计筹集资金寻求支持，实施了多项帮扶项目，使两村的村容村貌村民文化生活农民工素质以及村两委班子领导能力诸多方面都有较大变化和提高。“工作组成员都长年生活在城市，对农村生活很不习惯，特别是刚入村之际，正是春寒料峭天寒地冻之时，白天在屋里河北筑路机械修理案例还冻手冻脚。

机械修理

”工作组成员贾文芳说，“但我们没有一人叫苦和退缩，坚持吃住在村，常常是白天外出调研走访落实帮扶项目，晚上回来写工作日志和总结。乐于帮扶支招创富为了寻找致富路子，工作组先后前往邯郸成安县秦皇岛抚宁县四川成都市重庆荣昌县以及河北省商务厅等有关部门取经求教。经反复切磋梳理，确定：发挥洪营村毗邻唐港高速路县城南环路以及滦海公路地理位置优势，依托滦南县河北第一养猪大县的资源优势，谋划建立以生猪电子交易平台为主，带动饲料兽药机械配件等产前产后配套服务的“中国（滦南）畜牧产品交易市场”。该市场立足滦南服务河北，辐射周边各省，建成后，将成为华北地区最大最先进的畜牧专业市场，是促进洪营村可持续发展为村民创造共同富裕的重要项目。目前已经完成项目调研和可行性报告，并得到县领导镇领导高度重视，正在抓紧推进项目立项和招商引资等前期工作。

如今，洪营村余米的道路硬化工程已于月底完工，申营村的道路硬化也于月底完成；由学院和省新闻出版局共同为每村配备的200余册纸质图书万册电子图书和张音像制品已于月初到位，远程教育网点已经建成投入使用。同时，针对该村外出务工人员逐年增多的实际情况，学院选拔名教授，分别在P4城镇政府礼堂和申营村开展了两次培训，讲授了“如何依法维权”“安全生产”“农机修理”“企业管理常识”等，共有近名农民工受训。

“在工作组提出《帮扶方案》之际，学院党委就帮扶项目筛选帮扶资金使用等提出明确具体的指导意见，要求想方设法，发挥学院自身优势，努力帮助村里解决实际困难。另外，对拟建的‘中国（滦南）畜牧产品交易市场’学院将给予大力支持，项目所需的‘生猪电子交易平台’的服务器，学院将提供远程技术支持，大约可为项目建设节省投资百余万元。”（本报记者高会坡通讯员刘颀）我一直想把这一年多的工作情况写出来，可是我发现很难，因为琐碎的事太多，从最初的碰壁到被村民认可，我这一年勉强给自己打分，因为没有让村民有个好的项目致富，这分就决定我这一年是不合格的。刚到村里的时候，谁也不认识，没人搭理我，说是来了村官，可是没人认为我能干什么，因为村里穷，都多少年了，要改变早就改变了。第一次被大家接受是年后不久有一次村里来了几个推销速算法的，一本书就一百多，打着为了孩子上学的名义来忽悠村民，我拿过话筒对着大家说，孩子上学，哪个阶段该学什么老师都会教的，而且就算以后考大学也会因为你算得快就录用你，而且他们讲的上学的时候都会学到，大家别上当。这次骗局拆穿之后就在村里传开了，之后问题就来了，水吃不得，路走不得，村民埋怨这埋怨那，大大小小的问题都反映过来了，最多的河北筑路机械修理案例还是水和路的

问题，我把这两条列在最前，水是离不开的，迫切需要解决的就是吃水问题，我答应村民，不管怎么样，井一定要打，路一定要修，使没钱，也会想法设法把这两个问题先解决了。后来部队上要建雷达站，派人来乡里征地，我跟着书记和村长积极跑这事，经过多方研究和村民同意，决定把村北的地征给国家。等把被占地村民的补助发放完之后，村里剩了点钱，然后在村务公开里把这笔钱的用处写的明明白白，都用在修路和打井上。接下来就是开春修路了，不仅要修村内的路，而且临村的村官一直和我商量什么时候把两村的路给修通了，孩子们上学也方便。

可是大问题都解决了，河北筑路机械修理案例还在乎这些小问题吗？这一年除了在村里，剩下的时间都被借调到乡里了，我都郁闷了，有事没事到乡开会，帮忙干活。每每说起来，看见报道上说村官大部分不在村，我就想骂那编辑和记者，换做是你你怎么做，你一个小小的村官，领导哪个得罪的起？我们又什么办法呢？村里很多事都需要乡里同意，我们要造反，村里的工作河北筑路机械修理案例还怎么做？我们就好像是免费的劳动力，哪缺人去哪，哪有活去哪，谁都指使。

如今我也想向各位请教，我如何才能再做出一分成绩，达到分的合格分？为官一任造福一方，我不是官，但我庆幸到了一个比较好的村班子，能跟着他们为老百姓做点实事。

其实这一年多和村民的接触来看，关键河北筑路机械修理案例还是思想的转变，我在的村的村民，大部分思想陈旧，有一点特别最要不得，太自私，什么都是想个人先怎么怎么，唉，很多事都不想说了，回想起来，真是体现的淋漓尽致啊。

前天跟着去别的村里选举，完了就是补记录，我的个神，累死我了，昨天去县里开了个会，是基层团组织的培训会，村官都参加了，讲了半天都不知道讲的是什么，不是我没听，他讲的全是团史党史，然后放了个科教片子，都是些案例，我真服了，你要有真东西就拿出来，支持支持我们农村的工作，都是些大的笼统的说辞，一点实际作用都没有。在乡里，唱完票的时候出事了，没有选上的那个说票有问题，开始闹，然后煽动村里的人也开始往楼上冲，的特警在门口把守，避免不了肢体接触。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/VlvjHeBeiHBGpA.html>